



NEMZETI KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI ÉS INNOVÁCIÓS HIVATAL

ELNÖK

Iktatószám: NKFIH-5765-2/2016
Tárgy: Közérdekű adatigénylés

Dr. Hadházy Ákos országgyűlési képviselő úr
részére

Lehet Más a Politika

Képviselői Irodaház

Budapest
Széchenyi rkp. 19.
1054

Tisztelt Képviselő Úr!

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (NKFI Hivatal) létszámával, elhelyezésével és a hivatali honlapon közzétett szerződésekkel kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom.

Az NKFI Hivatal 2015. január 1-jével alakult az Országos Tudományos Alapprogramok Iroda (OTKA Iroda) és a Nemzeti Innovációs Hivatal (NIH) összeolvasásával, azok általános és egyetemleges jogutódjaként – a tudományos kutatásról, fejlesztésről és innovációról szóló 2014. évi LXXVI. törvény (KFI tv.) alapján. Az NKFI Hivatal továbbá a KFI tv. szerint a korábbi Kutatási és Technológiai Innovációs Alap (KTI Alap) működtetésének adminisztratív feladatai ellátása tekintetében a Miniszterelnökség jogutódja. A KFI tv. szerinti jogutódlás alapján az NKFI Hivatal 230 fős állományi létszáma magába foglalja tehát az OTKA Iroda, a NIH és a Miniszterelnökség KTI Alap működtetésének adminisztratív feladatait ellátó szervezeti egysége állományát.

2015-ben tehát nem az NKFI Hivatal személyi állománya nőtt: hanem mint az Képviselő Úr előtt is ismert tény, a KFI tv. alapján három költségvetési szerv teljes vagy feladatbeli jogutódlásával 2015. január 1-jén új hivatal (az NKFI Hivatal) jött létre, amelyhez kapcsolódóan a hatályos jogi környezetben igazgatási, folyamatszervezési és gazdálkodási szempontból gondoskodtam a célszerű és gazdaságos hivatali működési modell kialakításáról.

Közérdekű adatigénylésében foglalt kérdéseire tételesen válaszolva tehát:

- Az Andrássy út 12. szám alatti ingatlan a jogelőd NIH székhelyéül szolgált, annak bérlését és használatát az NKFI Hivatal jogutódként 2015. július 1-jével megszüntette.

- Az 1117 Budapest, Neumann János utca 1/e. épületrészek bérletére az *Európai Innovációs és Technológiai Intézet (EIT) és a Magyar Köztársaság Kormánya közötti Székhely megállapodás kihirdetéséről* szóló 2010. évi CLXVI. törvény (Tv.) alapján került sor. Az EIT megállapodás 3. cikk 2. pontja szerint a Kormány 20 évig fedezi az EIT épületeinek bérleti díját, 3. cikk 3. pontja szerint a fenntartással kapcsolatos költségeket, amely intézkedésről – így a költségek viseléséről is – a Tv. 4. § (4) bekezdése alapján az NKFI Hivatal gondoskodik. A bérelt terület az EIT munkatársainak elhelyezését szolgálja, amely az EIT megállapodás B melléklete alapján csak az 1117 Bp., Neumann János u. 1/e. épületben történhet – a Czuczor utcában rendelkezésre álló irodahelyiségek erre nem használhatók fel.
- Az NKFI Hivatal honlapján az 1117 Bp., Neumann János u. 1/e. épületrész bérlése kapcsán, két soron közzétett összegek a 2015. január 1-től 2015. augusztus 12-ig ténylegesen kifizetett bérleti díjat és üzemeltetési költséget (142 M Ft), illetve a 2015. augusztus 12-től 2028. december 31-ig terjedő időszakra vonatkozó ugyanazon – a szerződéskötéstől számított 20 évre szóló – bérleti szerződésből származó, a szerződés hatályáig fennmaradó 13,5 évre vonatkozó, ugyanazon kondíciók alapján meghatározott kötelezettségvállalást (2.880 M Ft) tartalmazzák, vagyis az NKFI Hivatal nem kötött új bérleti szerződést a kérdéssel érintett ingatlanra. A két időszakra számított havi bérleti és üzemeltetési díj mértéke között nagyságrendi eltérés nincs.

Fentiek szerint az NKFI Hivatal személyi állománya alakulásának tehát semmilyen relevanciája nincs az 1117 Bp., Neumann János u. 1/e. épületrészre vonatkozó bérleti szerződés vonatkozásában.

Budapest, 2016. október „10.”

Köszönti


Pálincás József

